RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SDIT IBNU SINA Nunukan

Kelas / Semester : VI/2

Tema 7 : Kepemimpinan
Sub Tema 2 : Pemimpin Idolaku
Pembelajaran ke o1

Alokasi waktu . 1 hari

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Dengan dipandu menggunakan aplikasi Telegram, melalui kegiatan mengamati dan
berdiskusi, siswa mampu mengidentifikasi nilai-nilai kepemimpinan dan contoh kegiatan
dengan benar.
2. Dengan dipandu menggunakan aplikasi Telegram, melalui kegiatan mengamati, siswa
mampu menjelaskan pemimpin yang dapat diteladani.
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Alokasi

Waktu

Pendahuluan % Melakukan Pembukaan dengan Salam dan Dilanjutkan 10
Dengan Membaca Doa (Orientasi) menit

% Mengaitkan Materi Sebelumnya dengan Materi yang akan
dipelajari dan diharapkan dikaitkan dengan pengalaman
peserta didik (Apersepsi)

% Memberikan gambaran tentang manfaat mempelajari
pelajaran yang akan dipelajari dalam kehidupan sehari-hari.
(Motivasi)

Kegiatan Ayo Menulis 35

Inti » Siswa diajak bertanya jawab mengenai pemimpin idolanya menit
dan alasan mengapa menjadi pemimpin idola. (HOTYS)

» Siswa menuliskan nama pemimpin idolanya, nilai-nilai
kepemimpinannya, dan contoh kegiatan yang dilakukan.

» Selanjutnya, setiap siswa diminta menyebutkan nama
pemimpin idolanya, posisi, bidang kepemimpinan, dan
prestasinya. Salah satu siswa mencatat dan menuliskan dalam
bentuk tabel .

» Siswa dapat menyebutkan ciri-ciri pemimpin yang amanah

» Seluruh siswa berdiskusi untuk merangkum nilai-nilai
kepemimpinan dan contoh kegiatannya. Hasilnya menjadi
karya kelas dan dapat dipajang pada dinding Kkelas.
(Creativity and Innovation)

Hasil yang diharapkan:

» Siswa dapat mengemukakan pendapatnya mengenai
pemimpin idolanya kepemimpinan di sekitarnya

» Siswa dapat meneladani pemimpin yang amanah

>
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Penutup » Sebagai kegiatan penutup, guru memimpin diskusi kelas dan menit
membantu siswa dalam membuat kesimpulan besar tentang
kegiatan-kegiatan pembelajaran yang telah dilakukan pada
hari tersebut. Siswa diminta untuk merefleksikan:

1. Apakah mudah untuk menjadi pemimpin idola? Mengapa?
2. Ciri-ciri pemimpin yang amanah?

3. Apakah kamu dapat menjadi pemimpin idola? Jelaskan

Kerja Sama dengan Orang Tua

» Bersama orang tuanya, siswa mengidentifikasi pemimpin-
pemimpin di lingkungan sekitar tempat tinggal

» Pelajaran diakhiri dengan Salam dan doa penutup dipimpin
oleh salah satu siswa (Religius)

Kegiatan Deskripsi Kegiatan




C. PENILAIAN (ASESMEN)
Penilaian terhadap materi ini dapat dilakukan sesuai kebutuhan guru yaitu dari pengamatan
sikap, tes pengetahuan dan presentasi unjuk kerja atau hasil karya/projek dengan rubric
penilaian.
Nunukan, 12 April 2021
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